

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В МУЗЕЕ

Посещение музея требует от посетителя знания и соблюдения особого этикета.

- Начнём с того, что сумки, куртки необходимо оставить в гардеробе. Во-первых, чтобы они вам самим не мешали, а во-вторых, чтобы сотрудники музея не беспокоились, что вы неудачно повернётесь и заденете тяжелым рюкзаком какой-нибудь экспонат.
- По залам музея следует передвигаться бесшумно. Громко разговаривать или кричать, подзывая знакомого или друга недопустимо. Признаком дурного тона также считается громкое обсуждение или критические замечания, высказанные в адрес произведений или их авторов. Посетители лишь могут обменяться друг с другом несколькими замечаниями. Но делать это нужно вполголоса, так, чтобы не беспокоить стоящих рядом людей.
- Нельзя трогать экспонаты руками, как бы любопытно не было. Незачем успокаивать себя: "От одного раза с картиной ничего не случится!" Откуда вы знаете, сколько ещё человек пришли к тому же "неоспоримому выводу"?
- Хвататься за стеклянные витрины, оставляя на них отпечатки пальцев тоже совершенно ни к чему! Если хотите сфотографировать понравившееся произведение, сначала уточните, разрешено ли это.
- При передвижении по залу, старайтесь не мешать окружающим. Для этого не подходите слишком

близко к другим посетителям, не загораживайте своей спиной экспонаты, не разговаривайте громко. Чтобы не рассеивать впечатление, полезно осматривать только те экспонаты, которые вам интересны.

- Если у вас возникли вопросы, задавайте их после того, как рассказ окончен, или во время паузы. Неприлично во время экскурсии разговаривать с соседями.

**ЖЕЛАЕМ ВАМ
ПОЗНАВАТЕЛЬНОГО И ПРИЯТНОГО
ВРЕМЯПРОВОЖДЕНИЯ
В НАШЕМ МУЗЕЕ!**